



Шаркунок-челендж. Новгородская сага

Продолжительность: 2 дня

Место начала тура: Великий Новгород

Места показа: Новгородская область, Великий Новгород, Новгородский кремль, Ярославово Дворище, Церковь Николая Чудотворца

Допустимый возраст: 6+

Цена от 11 340 RUB

В стоимость тура включено

- проживание в гостинице, 1 ночь (в двухместном номере)
- 2 завтрака, 2 обеда, 2 ужина
- экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты
- квест
- 2 мастер-класса
- транспортное обслуживание по программе

В стоимость тура не включено

- ужин
- личные расходы

Описание тура

У Великого Новгорода есть своя игрушка – берестяная погремушка шаркунок. Через образы разных героев, интересные места и активности мы даем детям самую близкую, понятную и привычную им вещь- ИГРУШКУ. Вас ждет Квест с поисками артефактов, театрализованная экскурсия со Знахаркой новгородской, мастер-класс по изготовлению шаркунка, музыкальный концерт аутентичных новгородских инструментов и, конечно, блины и пироги-ватрушки.

Программа тура

День 1

Приезд в Великий Новгород. Посадка в автобус. Знакомство с гидом.

Обзорная автобусная экскурсия по городу с посещением Ярославова дворища.

Жил-был в XII веке в древнем Новгороде мальчик, который очень любил играть в разные игры и игрушки. И звали его Онфим. В своих берестяных грамотах он рассказал нам, современным людям, не только о себе,

своем времени, своем городе, но и об уникальных игрушках-оберегах шаркунках, которые он делал сам и дарил своим друзьям. Как рассказал? Что рассказал? Каким был тогда и каким стал теперь Господин Государь Великий Новгород? Все это и многое другое вы узнаете во время экскурсии, а еще увидите

□ место, где была найдена первая берестяная грамота

□ торговый путь из варяг в греки,

□ древний «гипермаркет» - Новгородский торг.

Театрализованная экскурсия по Кремлевскому комплексу со знахаркой Агафьей

Тайны и предания о том, как Кремль строили, почему его также называли Детинец, о твердынях его, башнях крепостенных, о святынях собора Софийского, о вратах Магдебургских в увлекательной и игровой форме, с шутками и прибаутками расскажет Агафья.

Знахарка новгородская поведаст ребятам тайны новгородский берегов и древних традиций.

Агафья ответит ребятам в Музей игрушки.

В экспозиции Музея представлено около 500 предметов. В «Город игрушек» ведут тематические ворота. Экспозиция выстроена таким образом, что сами игрушки «рассказывают» свои биографии. В экспозиции часть витрин снабжена специально выделенным аудиомодулем. Вся инфографика, этикетки и тексты в музее рассчитаны на то, что они будут интересны детям. Так, вместо привычного вводного текста на входе в экспозицию размещены инфографические панно (с экспонатами), посвященные любимым игрушкам детей разного времени. Значимая особенность экспозиции – ее новгородский колорит.

14.00- Обед в кафе города

Пешеходная прогулка до места проведения квеста (возвращение на территорию Кремля)

Квест по центру города "Ожившие тайны и легенды" (1,5-2 часа)

Как и все дети, наш мальчик Онфим любил играть. Вы же тоже любите?

Древний Новгород полон загадок и окружен завесами тайн. Городские пейзажи наполнены особыми знаками, указывающими путь на следующий уровень. Отправная точка – памятник «Тысячелетия России». Отсюда команда начинает свой игровой маршрут. На первом уровне команда получает папку с секретными артефактами и ориентиры, которые указывают, с чего необходимо начать. Аниматор, сопровождающий команду, не даст потеряться, а найденные подсказки проведут по маршруту прямиком к заветному кладу!

Трансфер в гостиницу. Заселение . Отдых.

19.00 Ужин в гостинице

День 2

Завтрак в ресторане гостиницы.

Завтрак в гостинице.

Настало время поиграть и пошуметь ..!!!

Трансфер в Дом народного творчества

Вас ждет удивительный мир игр и игрушек Древнего города в **программе «Человек Играющий».**

Увидеть старинные игрушки, услышать звучание, попробовать разобраться в хитрых правилах и самим

поиграть в игры.. Попить ароматного чая с блинами и, конечно же, **сделать шаркунок**. Вы узнаете древние традиции заговора шаркунка на здоровье, знания и силу богатырскую. Шаркунок – необычный музыкальный инструмент, выполненный из бересты и наполненный семенами, которые при потряхивании издают негромкий «шаркающий» звук. На Руси шаркунок имел функцию оберега, его традиционно дарили на рождение малыша, чтобы злые духи не могли подступиться к крохе.

–Поехали попить!

Пирог – праздничный хлеб. Название это происходит от древнерусского слова «пир». Пироги – символ гостеприимства, радушия и доброжелательности. Испокон веков у россиян было принято потчевать гостей пирогами, а мы предлагаем гостям самим приготовить, испечь преломить пирог на дружбу крепкую.

Вас ждет обед в ресторане русской кухни с мастер-классом по приготовлению пирога.

Увлекательная беседа-концерт от новгородского гуслира Садко. Знакомство с музыкальной культурой Древнего Новгорода и России, живое звучание русских народных инструментов.

Более 20 этнических музыкальных инструментов (все виды новгородских гуслей, средневековые гудки и народные скрипки, сопели и пыжатики всех мастей, рожки нерехтские и владимирские, гармоны и гармошки, крестьянская балалайка, ложки, колотушки и прочие звенящие предметы да игрушки.)

Живой звук; зажигательные инструментальные композиции и традиционные наигрыши; костюмированная программа; театрализация; интерактивно и с юмором.

Ужин в ресторане

Трансфер от гостиницы до ж/д вокзала

Места сбора группы

Великий Новгород

Великий Новгород